

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630  
 线索一经采用 奖励50-1000元

# 油价今上调 市民提前加油

## 一位司机称:以后尽量减少开车次数

本报威海8月9日讯(记者 侯书楠 实习生 邵金宏 韩扬) 继国内成品油价“三连跌”后,发改委9日宣布10日起上调成品油价格,分别是汽油390元/吨,柴油370元/吨,折合90号汽油0.29元/升,0号柴油0.32元/升。9日上午,到加油站加油的市民明显增多,不少人是因为得知油价可能上涨的消息。

在文化西路大威石油公司一加油站,短短几分钟内,有5个车主过来加油。对于油价即将上涨,几位车主均表示知情。前来加油的司机王师傅说,“昨天就

加了400多块钱的油,今天又加了100多块钱的油。”一旁的孙师傅把车加满了油,他是9日早上看到油价可能上涨的消息,“别涨了,受不了”,孙师傅说。

位于海滨北路的大威石油公司二站,工作人员说最近几天来加油的人明显增多。一位司机师傅称,不管油价涨得多不多,都只能接受,“买了车总不能不开吧,顶多减少开的次数。”

除了市区的加油站,在高区科技路上相隔50米左右的两家加油站当天来加油的人也明显增多。



一听说油价要涨,很多车主来加油 本报记者 侯书楠 摄

## 未下调运价

### 五辆客车被查

本报威海8月9日讯(记者 李彦慧) 8日、9日两天,威海市物价局联合市运管处开展,对长途客运站,部分线路车辆明码标价及票价执行情况进行检查,两天以来,5辆县级班车因未下调运价被查处。

6月27日起,威海市区至荣成、文登、乳山的客运票价分别下调1元、0.5元、1元。“按照下调后的票价,威海市区至文登的票价应为按照每人9.5元。”威海市物价局工作人员称。但8日、9日,部分威海市区至文登的车辆未执行下调运价,票价仍按照每人10元收取。

其中,5辆威海市区至文登的客运班车被查到未下调票价,每人多收取0.5元。检查人员现场要求客车司机归还乘客多收的票价,并收取违法所得的5倍罚款。

威海市物价局工作人员提醒市民,威海到荣成、文登、乳山的中级客车票价为每人12元、9.5元和25元。如果遇到客运票价超过政府指导价的情况,要保留好车票等有效证据,并及时拨打12358价格举报电话投诉。

# 空运鲜花被踩,这婚结得闹心

## 经协商,酒店减免3000元与喜主和解

本报威海8月9日讯(见习记者 赵辉) 8日,新郎蒲先生和新娘在威海中心大酒店举行婚礼,不料婚礼上要用的鲜花在前一天晚被酒店客人踩坏,酒店对鲜花被踩一事负责。经过协商,酒店免去蒲先生3000服务费后,双方和解。

8日下午,记者来到中心大酒店时,新郎蒲先生正在与酒店方面协商鲜花被踩一事的赔付

问题。

据蒲先生介绍,他们几日前就同酒店商定7日下午2点在酒店礼堂布置会场,但是在7日上午约9点钟,蒲先生接到酒店电话称,下午2点礼堂需要用来开会,得到晚上9点左右才能开始布置。由于蒲先生已提前通知好婚庆公司等人,再改不方便,就同酒店方商定先把鲜花放在酒店14楼东侧楼梯处。

7日晚,楼梯通道的灯关闭后,礼堂还不能使用,新郎亲人们便把鲜花搬到走廊后接着扎花。不久,酒店四位喝醉酒的客人通过走廊时把部分鲜花踩坏,其中包括从昆明空运来的蓝色妖姬,双方发生言语冲突。随后,酒店保安将醉酒客人送到楼下,酒店李经理称等客人酒醒后会让人向新郎方道歉;同时,李经理承诺协商补偿鲜花被踩的损失,

让8日的婚礼顺利举行。

8日中午婚礼结束后,踩坏鲜花的客人并未给新郎方道歉,酒店李经理称可以赔偿新郎方总服务费的3%约1500元。新郎对赔偿不满意,称“连买鲜花钱都不够。”为此他也一直没有付清费用。

随后,公安民警介入此事。最终,双方经过协商,酒店免去3000元后与新郎方和解。